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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern EINSTIEGSDATUM 03.11.2025

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST 15.05.2025

EINRICHTUNG Medizinische Klinik II
(Gastroenterologie und Hepatologie) REFERENZ-NR. 2025-K-0160

BEREICH  Funktionsdienst Endoskopie

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Das Aufgabengebiet umfasst die stellvertretende Leitung des Funktionsdienstes der Zentralen Endoskopie am

Standort Großhadern in Abstimmung mit der pflegerischen Leitung und dem ärztlichen Dienst. 

Die kollegiale Führung des Pflege- und Funktionsteams, die persönliche Entwicklung der Mitarbeitenden, die

Stärkung der interprofessionellen Zusammenarbeit sowie die Weiterentwicklung vorhandener Arbeitsabläufe

und Versorgungsprozesse ist uns ein großes Anliegen und steht im Mittelpunkt der hier ausgeschriebenen

Position.

Die Kenntnisse in der Assistenz bei interventionellen und diagnostischen Endoskopien aus den Bereichen der

Gastroenterologie, Chirurgie und Pneumologie sowie bei interventionellen Sonographien sollen genutzt werden,

Mitarbeitende auszubilden, anzuleiten und zu superevidieren.

Die Dienstplanerstellung, Urlaubsplanung und Einsatzplanung erfolgt in Abstimmung mit der pflegerischen

Leitung und dem Leitungsteam der Zentralen Endoskopie. 

Der Funktionsdienst dieses Bereiches ist direkt dem ärztlichen Dienst unterstellt.

Die Teilnahme am Rufdienst wird vorausgesetzt.

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Sie sind ein examinierter Gesundheits- und Krankenpfleger mit Fachweiterbildung Endoskopie und verfügen

neben Erfahrungen in der interventionellen Endoskopie und Sonographie über Leitungserfahrungen. 

 Außerdem besitzen Sie eine abgeschlossene Weiterbildung zum Führen einer Station/Funktionsabteilung.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Wir bieten 4 Tage zusätzlichen Urlaub zu den 30 Tagen Regelurlaub neben der tariflichen Bezahlung und

Teilnahme am Anreizkonzept.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr PD Dr.med. Schulz, Christian

+49 89 4400 711639

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/0c7cea753e66f78c

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/stellvertretende-pflegerische-leitung-interdisziplinare-endoskopie/0c7cea753e66f78c
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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